————— Original Message-----

From: OmexcaHzmp 100poxenxo [mailto:foit+request-129102-6238c55c@dostup.org.ual
Sent: Tuesday, May 28, 2024 5:13 PM

To: FOI requests at [epxaBHa MirpauinHa ciayxba YKpainHu

Subject: IubopmMauivHMM 3anuT - yTBOPeHHS IMCY

Hobporo nHsa!

Ha nincrasi crarew 1, 13, 19, 20 3akoHy YkpaiHu «IIpo mocTyn no nyOJjidHOIL
inbopmanuii» Binm 13 ciunsg 2011 poky, SK1 HaIamwTh NPaBO 3BEPTATMCH 13 3anmMTaMu IO
posnopanHukie inbopmanil momo HamaHHA nyOnaiuHoi ixbopmalnii, npowy HamaTH
HacTynHy ixnbdopmaunin (HacTynHI HOOKYMEHTHU) :

- xonii BakoHiB YkpalHM Ta 1HIMX HOPMAaTMBHO-INPABOBMX akKTiB, AKMMM OYJIO CTBOPEHO
IepxaBHy Mirpauimxy cayx0y Ykpaium (IMCY) y BimnoBimsocTi mo craTrTi 92
KoucTuryuii YxpaiHum.

3 noparow,

OnexcaHnp CTOPOXEHKO

Bynob Jjlacka, BUKOPMCTOBYMTE LI eJIeKTPOHHY anpecy IJjid BCcix BinnoBinmeM Ha uem
3anuT.
foi+request-129102-6238c55c@dostup.org.ua

Is hotlin@LlLlua the wrong address for Freedom of Information requests to
IOepxaBHa MirpauirHa crayxba Ykpaismu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sluzhba uk

rayini

Yeara! e noBimomyieHHa Ta OyIb—-sSKa BiANOBiOmk Ha HBLOTO OyOyTh ONyoOJiikOBaHi Ha
camTi HDocTtyny zno IlIpaBimu

MC-3387-24 pin 31.052024
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